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Samenvatting 
Op vraag "1. Welke sport(en) beoefent u?" antwoordt 44% van de respondenten: met een andere 

dan de genoemde sporten. Zie pagina 5. 

Op vraag "1.1 Waarom sport u?" antwoordt 90% van de respondenten: "Voor mijn gezondheid/om 

mij fitter te voelen". Zie pagina 6. 

Op vraag "1.1 Waarom sport u niet?" antwoordt 32% van de respondenten: "Ik kan niet (meer) 

sporten vanwege een blessure/mijn gezondheid". Zie pagina 6. 

Op vraag "1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld?" antwoordt 63% van de respondenten: "Meerdere keren 

per week". Zie pagina 7. 

Op vraag "1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool?" antwoordt 49% van de 

respondenten: "Ja, ik ben lid van één sportvereniging of sportschool". Zie pagina 7. 

Op vraag "2. In hoeverre bent u in het algemeen (on)tevreden over de sportvoorzieningen in uw 

buurt? " antwoordt in totaal 49% van de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 20% 

van de respondenten: "(zeer) ontevreden". 

Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen in 

uw buurt?" antwoordt 61% van de respondenten: "Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen". 

Zie pagina 9. 

Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen in 

uw buurt?" antwoordt 57% van de respondenten met een andere dan de genoemde redenen. Zie 

pagina 10. 

Op vraag "3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te sporten?" 

antwoordt 33% van de respondenten: "Financiële ondersteuning vanuit de gemeente om te 

sporten". Zie pagina 11. 

Op vraag "4. "Er zijn voldoende sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in mijn buurt."" 

antwoordt 54% van de respondenten: "Weet niet/niet van toepassing". Zie pagina 12. 

Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen voor 

mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 43% van de respondenten: "Door het brede 

aanbod aan sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie pagina 13. 

Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen 

voor mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 65% van de respondenten: "Door het 

beperkte aanbod sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie pagina 13. 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipUden, waarbij 359 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipUden 
Onderwerp : Lokaal sporten 
Enquêteperiode : 15 juni 2022 tot 26 juni 2022 
Aantal vragen : 12 
Aantal respondenten : 359 
Foutmarge : 5,1% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum : 4 juli 2022 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±5,1%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

1.1 Methodiek 
• De vragenlijst is opgesteld in samenwerking met het Udens Weekblad.  

• Op 15 juni 2022 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 21 juni 2022 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

• De resultaten zijn gewogen naar geslacht en leeftijd. 

1.2 Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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1.3 Vergelijking van respons met populatie 

 

In bovenstaande grafiek zien we de afspiegeling op basis van geslacht. In de grafiek is een 

oververtegenwoordiging van 9% te zien in het percentage mannelijke respondenten in de respons. 

Ook is er een ondervertegenwoordiging te zien van 9% in het percentage vrouwelijke respondenten 

in de respons.  

 

In bovenstaande grafiek zien we de afspiegeling op basis van leeftijd. In de grafiek is een 

ondervertegenwoordiging van 12% te zien in het percentage respondenten met een leeftijd van 40 

jaar of jonger in de respons. Ook is er een oververtegenwoordiging te zien van 8% in het percentage 

respondenten met een leeftijd van 65 jaar of ouder in de respons.    
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2. Resultaten 

In iedere gemeente zijn verschillende mogelijkheden om te sporten. De ene inwoner sport 

bijvoorbeeld graag in teamverband, de andere staat liever alleen op het veld. Ook is er voor de ene 

inwoner een ruim aanbod om uit te kiezen, waar het aanbod voor andere inwoners  beperkt kan zijn 

door persoonlijke interesses. Graag horen we van u hoe u het sporten in uw gemeente ervaart. 

 
Op vraag "1. Welke sport(en) beoefent u?" antwoordt 44% van de respondenten: "Andere sport". Zie 
toelichtingen op pagina 15. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.1 Waarom sport u?" antwoordt 90% van de respondenten: "Voor mijn gezondheid/om 
mij fitter te voelen". Zie toelichtingen op pagina 17. 
 
Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Ik sport niet’ hebben 

beantwoord. 

 
Op vraag "1.1 Waarom sport u niet?" antwoordt 32% van de respondenten: "Ik kan niet (meer) 
sporten vanwege een blessure/mijn gezondheid". Zie toelichtingen op pagina 17. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld?" antwoordt 63% van de respondenten: "Meerdere keren 
per week". Zie toelichtingen op pagina 18. 
 
Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 

 
Op vraag "1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool?" antwoordt 49% van de 
respondenten: "Ja, ik ben lid van één sportvereniging of sportschool". Zie toelichtingen op pagina 18. 
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We zijn benieuwd hoe u denkt over de sportvoorzieningen in uw buurt. Zo kunnen de kwaliteit, 
diversiteit, het aantal en de kosten van belang zijn voor de (on)tevredenheid over de 
sportvoorzieningen. 
 
We horen graag van u in hoeverre u in het algemeen (on)tevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt.  

 
Op vraag "2. In hoeverre bent u in het algemeen (on)tevreden over de sportvoorzieningen in uw 
buurt? " antwoordt in totaal 49% van de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 20% 
van de respondenten: "(zeer) ontevreden". 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Zeer tevreden’ of 

‘Tevreden’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt?" antwoordt 61% van de respondenten: "Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen". 
Zie toelichtingen op pagina 18. 
 
 

  

18%

29%

23%

61%

3%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Door de hoge kwaliteit van de sportvoorzieningen

Door de grote hoeveelheid sportvoorzieningen
buiten

Door de grote hoeveelheid sportvoorzieningen
binnen

Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen

Door het grote aantal gratis sportvoorzieningen

Anders

Geen toelichting

2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent 
over de sportvoorzieningen in uw buurt?

(Meerdere antwoorden mogelijk)

(n=165)



 
 

 
10 

 

Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Zeer ontevreden’ of 

‘Ontevreden hebben beantwoord. 

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt?" antwoordt 57% van de respondenten: "Anders". Zie toelichtingen op pagina 19. 
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Gemeenten stimuleren inwoners op verschillende manieren om te sporten. Zo kan er gedacht worden 
aan het organiseren van sportactiviteiten voor bijvoorbeeld basisschoolleerlingen en subsidies voor 
inwoners die geen middelen hebben om een lidmaatschap te kunnen betalen voor hun zoon/dochter.  
 

 
Op vraag "3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te sporten?" 
antwoordt 33% van de respondenten: "Financiële ondersteuning vanuit de gemeente om te 
sporten". Zie toelichtingen op pagina 20 en verder. 
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Voor een inclusief sportaanbod is het van belang dat er voldoende sportvoorzieningen in de buurt zijn 
voor mensen met een beperking. In de volgende stelling vragen we u om uw mening wat betreft dit 
onderwerp.  

 
Op vraag "4. "Er zijn voldoende sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in mijn buurt."" 
antwoordt 54% van de respondenten: "Weet niet/niet van toepassing". 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 4 met ‘Zeer tevreden’ of 

‘Tevreden hebben beantwoord. 

Let op: laag aantal respondenten. 

 
Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen voor 
mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 43% van de respondenten: "Door het brede 
aanbod aan sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie toelichtingen op pagina 22. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 4 met ‘Zeer ontevreden’ of 

‘Ontevreden hebben beantwoord. 

 
Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen 
voor mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 65% van de respondenten: "Door het 
beperkte aanbod sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie toelichtingen op pagina 
22. 
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3. Bijlage: toelichtingen 

 

1. Welke sport(en) beoefent u? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere sport, namelijk: 
• Acrogym 

• Aqua vitaal 

• Atb en tennissen 

• Atletek 

• Badminton (3x) 

• Badminton en tennis 

• BBB en Bodypump golfen 

• Biljarten (2x) 

• Body workout 

• Boksen 

• Bootcamp (2x) 

• Bootcamp, waterpolo 

• Buiten sporten 

• Chineng qigong 

• Crossfit 

• Crossfit, obstacle running, trailrunnen 

• Darten 

• Duiken 

• Fietsen 

• Golf (3x) 

• Golf, tennis, bridge 

• Golfen en petanque 

• Groepsleden Les Mills 

• Groepsles 

• Groepsles in sportschool 

• Groepslessen (x-core, booty) sportschool 

• Groepslessen sportschool 

• Gym, maar op dit moment na een open hartoperatie nog niets 

• Handbal 

• Handbal en badminton 

• Handboogschieten 

• Hockey (3x) 

• I 

• Judo 

• Karate (2x) 

• Knvb scheidsrechter 

• Krav Maga (verdedigingssport), skeeleren, bootcamp 

• Langlaufen 

• Met een personal trainer. Voornamelijk kracht maar soms ook conditie 

• Mindfulness 
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• Motocross (2x) 

• Motorcross (26x) 

• Motorsport (2x) 

• Mountainbiken 

• Paardrijden 

• Padel 

• Roeien (2x) 

• Roeiergometer 

• Schaatsen 

• Scheidsrechter 

• Schietsport (2x) 

• Scouting is waarschijnlijk geen sport .? 

• Skaten, zwemmend redden 

• Spinning 2 x per week. Fitness 2x per week 

• Sportgroepvoor ouderen Mariaheide 

• Sportlessen bij V&K 

• Squashen 

• Tafeltennis (5x) 

• Tafeltennis en volleybal 

• Tai Chi 

• Tennis (12x) 

• Tennis Beachvolley 

• Tennis en Golf. 

• Tennis en mtb 

• Tennis en padel, personal training 

• Tennis Padel zwemmen waterpolo 

• Tennis, motorcross 

• Tennis, spinning 

• Tennissen 

• Turnen voor 50 plus 

• Tv kijken 

• Vissen 

• Volleybal (8x) 

• Volleybal en turnen 

• Wandelen 

• Waterbasketbal 

• Waterpolo 

• Zaalvoetbal , Tennis 

• Zit in elektrische rolstoel 

• Zumba 

• Zweefvliegen 

• Zwemmen (10x) 

• Zwemmen (reddingsbrigade) 

• Zwemmen / diepzeeduiken 

• Zwemmen voor ouderen. 
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1.1 Waarom sport u? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere reden, namelijk: 
• Af te vallen 

• Genieten van de buitenlucht en de prachtige natuur in het buitengebied van Uden 

• Gewicht op peil houden. 

• Hobby, vrije tijdsbesteding. 

• Hond uitlaten, mentaal opladen 

• Honden 

• Lesgeven! 

• Leuk om te doen (2x) 

• Maatschappelijke betrokkenheid 

• Milieu 

• Om mijn hoofd leeg te maken 

• Omdat ik dt fijn vindt 

• Omdat ik er ontzettend van geniet. 

• Omdat ik er vrolijk van word 

• Omdat ik het leuk vind/ stress van de werkdag wegsporten 

• Onderhoud van een gezond lichaam èn geest 

• Ontspanning 

• Plezier 

• Tv kijken 

• Verbeteren van mijn mentale kracht: Lichamelijke kracht geeft mentale kracht. Mijn mentale 
kracht is ondermaats na het overlijden van mijn man. 

• Voortzetten van een mooie sport aan jeugd 
 

1.1 Waarom sport u niet? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere reden, namelijk: 
• Ben fysiek veel in beweging, wandel veel 

• Ben genoeg in beweging en hou niet van sporten 

• Ik heb geen idee welke sport bij mij past 

• Ik voel me bekeken 

• Medisch heb altijd tennis gedaan maar door operatie niet meer mogelijk 

• Ploegendienst 

• Stupide tijd en energie verspilling 

• Werk in 5 ploegen , dus kan niet in teamsport meedoen , alleen solo sport 

• Zonder subsidie - door de gemeente geschrapt sinds 1-1-2022 - voor Meer Bewegen voor 
Ouderen  maakt deze vorm van sporten te duur voor mij. 
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1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld? 
 

Toelichting 
Dagelijks • Ik wandel dagelijks, maar dat vind ik eigenlijk niet onder sport vallen. 

 
Wekelijks • Wandelen doe ik 3 keer per dag. Zumba 1 maal in de week. 

 
Enkele keren per 
jaar 

• Kan niet crossen mijn terrein is gesloten 

• Omdat het in uden niet kan en de crossbanen in de regio niet voor hobby 
sport zijn maar voor gevorderden 
 

Weet niet • Op dit moment niet ivm naweeën corona 
 

1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool? 
 

Toelichting 
Ja, ik ben lid van 
één sportvereniging 
of sportschool 

• Ben lit van mac bedaf 

• Tot voor kort waren dat er twee maar omdat ze bij 1 sportschool geen 
Zumba meer gaven ben ik daar gestopt. 
 

Ja, ik ben lid van 
twee 
sportverenigingen 
en/of sportscholen 

• Voor mij is het financieel mogelijk lid te zijn van 2 sportverenigingen 
maar dat geld niet voor iedereen, zeker onder de oudere (waar ik veel 
mee van doen heb) is dit vaak een drempel. 
 

Nee • Ik sport bij de fysio ivm herstellen van blessure 

• Ik sport zelf en alleen. 

• Ik was lid van een sportclub. Was even gestopt en wilde die weer 
oppakken, maat toen kwam covid. Ik ben toenbegonnen met wandelen. 
De sportscholen zijn inmiddels duurder geworden waardoor ik voorlopig 
geen  ieuwe lidmaatschap meer afsluit 

• Nee, ik zwem en wandel in de natuur en hoef daarvoor geen lid te zijn 
van een vereniging in Uden. Ik denk dat er prima sprotverenigingen in 
Uden zijn. Mijn kinderen ook lang lid geweest van zwem en voetbal clubs. 
 

Weet niet • Scouting,  telt dat als sport? 
 

2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de 
sportvoorzieningen in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk 
• Beschikbaarheid zaal in Mariaheide 
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• Dat er een overdekt zwembad is, waar ivm fysieke klachten,wekelijks oefeningen in het water 
kan doen 

• Dat er een tafeltennis vereniging is in uden 

• De aantal gratis buitensportvoorzieningen zouden zeker nog mogen worden uitgebreid op 
meerder plekken met fitness voorzieningen 

• Door goede begeleiding en leefstijl bij BodyVision Uden. 

• Doordat adhoc sporten met anderen goed mogelijk is en sportgelegenhwid niet nodig is. 

• Het prachtige sportpark 

• Sportvoorzieningen buiten zijn prima geregeld. Echter, binnen schijnt erg moeilijk te zijn. 
Gelukkig is de gymzalen op Germenzeel nu eindelijk een mooie voorziening geworden. Echter, 
geldt dit niet voor alle sportvoorzieningen binnen. 

• Voldoet aan mijn behoefte 

• Voor mij is het makkelijk overal in Uden te komen (ik vindt het niet erg om 10/15 min. te fietsen 
om te kunnen sporten) 

• Vooral gemoedelijk en gezellig en bovendien goed voor lijf en leden 
 

2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de 
sportvoorzieningen in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk: 
• Al de cross circuits zijn of gaan dicht 

• Binnensporten tellen niet mee in Uden 

• Crossbaan die er licht al jaren dicht 

• Crossbaan Volkel dicht is 

• Crosscircuits worden opgedoekt en men gaat wildcrossen waardoor je gelijk als boef gezien 
word als je motorrijd 

• Dat er geen mogelijkheid is om in eigen gemeente onze hobby/sport te beoefenen 

• Dat mijn dochter en ik graag een uurtje in de week motorcrossen. En ik vindt het niet normaal 
dat er een circuit ligt bij de vliegbasis en dat we daar nier mogen rijden. En nu rijden we illegaal 
in de bossen van uden odiliapeel en zeeland. 

• De crossbaan moet open 

• De sfeer op de schietsportveremogomg in Uden is niet leuk 

• De sporthallen zijn vaak zeer vies (zowel de zaal als de douches), ventilatie is matig 

• Door de centralisering van de sportgelegendheden 

• Door de gesloten motorcrossbaan aan de scheiweg in Volkel 

• Door de te hoge prijs MBvO. 

• Door het ontbreken van een grote sporthal met fatsoenlijke tribune. 

• Er moeten crossbanen open in de gemeenten 

• Er worden steeds meer circuits gesloten, waardoor het steeds moeilijker is de sport te 
beoefenen. Bijvoorbeeld het circuit in volkel die maar een paar keer per jaar gebruikt mag 
worden 

• Geen crossbaan in onze gemeente 

• Geen medewerking van de gemeente 

• Geen sportvoorziening aanwezig in de gemeente maashorst 

• Ik zou graag meer plekken hebben zoals op de Maashorst en in het sportpark 

• In onze sport (paardrijden) zijn alleen particuliere mogelijkheden beschikbaar. daardoor wordt 
onze sport duur en kunnen we niet altijd over goede trainingsfaciliteiten beschikken. 
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• Mooi circuit maar 2 mensen niet mee eens 

• Omdat de crossbaan in Volkel niet open is. 

• Omdat er simpelweg geen baan is om onze sport uit te oefenen dit zou maximaal 8 uur per 
week zijn maar er zij  altijd mensen die over het geluid gaan zeuren 

• Sinds een aantal jaren niet mogelijk om onze sport uit te oefenen 

• Sportscholen zijn te duur nu 

• Sportvoorzieningen zijn duur. 

• Te ver om aan te sluiten. In Uden noord is niks. 

• Uden beschikt over vrij veel kleine sportzalen, een echt grote zaal ontbreekt 

• Weinig sportvoorzieningen overdag 

• Weinig tot geen sportmogelijkheden voor mensen met een fysieke beperking 

• Weinig verlichte sportmogelijkheden (voetbal) 

• Weinig voor mensen met een beperking 
 

3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te 
sporten? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere manier, namelijk: 
• Aangepaste sportprogramma's voor ouderen ontwikkelen 

• Baan open doen 

• Betere faciliteiten bij de sportclubs (bij FC de rakt een sportpark maken bijvoorbeeld) 

• Betere voorzieningen en niet te duur. 

• Bij openbare sportplekken in bevoordeeld sportpark/trimbaan worden deze na plaatsing vaak 
slecht onderhouden 

• Crossbaan open 

• Crossbanen in de buurt openhouden met vergunningen. Nu zijn er "nog" vrijwilligers 

• De crossbaan aan de scheiweg te Uden weer openen voor trainingen 

• De crossers weer mogelijk maken om te crossen 

• Een bedrag overmaken naar de sprotclub en als je dan geweest bent krijg je een bedrag op je 
rekening terug gestort, dan gaan er veel meer mensen wel sporten en bewegen. 

• Een mooie accomodatie aanbieden voor alle paardensporters in gemeente maashorst. liever 1 
grote en goede dan vele kleintjes die niet voldoen. 

• Eindelijk een keer een ventilatie systeem aanleggen in muzerijk, zodat die zaal niet zo tering 
heet word 

• Er zijn voldoende mogelijkheden. Het is niet de taak van de gemeenten te stimuleren 

• Ervoor te zorgen dat we op een baan terecht in de gemeente 

• Financiele ondersteuning voor een bepaalde doelgroep (lees de lagere inkomens) 

• Goede  brede fietspaden maken en snelfiets routes maken 

• Goede organisatie 

• Helpen met de vergunning voor een crossterrein 

• Het aanbieden van sport aantrekkelijker te maken, zodat er voldoende kader/begeleiding 
(trainers) blijft om leden te werven en te binden.. 

• Kennismaken met sport voor volwassen zoals Guus sportief 

• Meer centraal de sportverening hebben (bijv basic fit zit op industrie terrein is niet interessant 
om naartoe te gaan terwijl deze wel goedkoop is en miss als die centraler gelegen is dat meer 
mensen erheen gaan. (waarschijnlijk niet...) 
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• Meer flexibiliteit in de tijden; het is lastig om sport te combineren met werk door teveel 
uitzoekerij 

• Meer gymnastiek les op school 

• Meer plekken buiten met toestellen voor verschillende doelgroepen 

• Meer sporthallen en/of clubs eigen onderkomen bieden. 

• Meer sportmogelijkheden overdag 

• Meer sportroutes ontwikkelen bij de woonwijken voor hardlopen, skeelers etc. welke ook in de 
winter verlicht zijn. 

• Meer voorziening voor buitensport. 

• Niet de sporter stimuleren, maar de verenigingen die het financieren zwaar hebben 
ondersteunen 

• Niets, het is niet gezond inwoners (nog meer) te stimuleren tot sporten 

• Onze sportvoorziening weer vergunning te verlenen 

• Ook in dorpen fitness aan te bieden zonder dat je 6 km moet rijden 

• Plezier in bewegen op basisscholen binnen schooltijd. Buiten lesgeven, bewegend leren. 

• Regelen dat de crossbaan een keer open gaat. 

• Ruimte beschikbaar stellen voor adho groepen 

• Samenwerking tussen sportverenigingen zoals vroeger 4 uden sportief 

• Sjors sportief ook voor volwassenen aanbieden 

• Sporten en een Maatschappelijk belang combineren 

• Sporten ontwikkelen voor mensen met afstand tot de arbeidsmarkt en moeite hebben met 
sociale contacten 

• Sporten voor doelgroep (bv jongeren met autisme) 

• Sportgala weer nieuw leven inblazen 

• Tenminste een crossbaan in de gemeente oplaten 

• Vergunning loslaten 

• Vergunning verlenen 

• Vier uden sportief of het sportakel terug laten keren 

• Volwassenen proef lessen aanbieden om hun voorkeur te ontdekken 

• Voor een vergunning om te crossen 

• Voor volwassenen recreanten meer betaalbare sportfaciliteiten naast alle te dure fitnesscentra. 

• Vrijwilligerswerk bij verenigingen onder de aandacht brengen 

• Wij hebben 100 leden en de mogen niet legaal rijden. Daar moet de gemeente meer voor doen 

• Zorgen voor voldoende faciliteiten om te sporten op hoog niveau zoals het aanleggen van 
gravelbanen bij tennisclubs, zodat er op landelijk niveau meegedaan kan worden aan 
competities en de betere tennissers uit uden niet naar een andere gemeente hoeven om te 
trainen. 

 

3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te 
sporten? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Toelichting 
• Ik vind dat de motocross baan aan de scheiweg weer open moet gaan alles is er klaar voor 

behalve de vergunning 

• Kinderen kunnen zo ontdekken waar bewegen prettig voor is, naast dat het helpt voor de 
afwisseling en concentratie 
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• Moeilijk om sport te promoten voor mensen in volcontinue diensten , wij werken op tijden dat 
andere kunnen sporten in teamverband en elkaar activeren om te sporten. dus vallen buiten 
de boot, 

• Sporten is een persoonlijke keuze en geen publieke. De gemeente zou daarom ook moeten 
stoppen met het subsidiëren van allerlei voorzieningen; de sportclubs zouden dit via hun 
contributie moeten regelen. 

• Sportevenement waar je kennis kan maken met de sport en teams... zoals healthy fest 

• Voor alle leeftijdscategoriën  mensen laten inzien hoe belangrijk bewegen is. Met voor iedere 
categorie de specifieke voorbeelden met wat bewegen/sporten zowel lichamelijk als geestelijk 
doet. Ondanks alle campagnes is het voor vele nog steeds niet duidelijk hoe positief 
bewegen/sporten je dag beïnvloed. 

• Wel of niet sporten is vooral een persoonlijke keuze. Jong geleerd is oud gedaan, dus vooral 
richten op de jeugd/jongeren. Volwassenen stimuleren kan wel, maar heeft waarschijnlijk 
weinig effect. 

 

4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de 
sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk 
• Heb ik geen zicht op 

• Voor deze groep is er vaak meer aanbod dan voor niet gehandicapte kinderen en kunnen zij 
sporten beoefenen die veel andere kinderen ook wel willen, maar onbetaalbaar is. 

 

4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de 
sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk: 
• Communicatie over wie het overzicht heeft over de mogelijkheden en mensen kan adviseren. 

Aandacht en ontwikkeling van sporten voor bv mensen met Parkinson 

• Er is een werkgroep rolstoelsport Mellepark opgericht, neem eens contact met hen op 

• Geen sport voor mensen met hersenletsel na cva , allen syndr v down ect 

• Lang niet alle accommodaties zijn goed toegankelijk voor mensen met een beperking! 

• Niet makkelijk te vinden welke sportverenigingen G sport aanbieden en niet altijd makkelijk 
contact te krijgen 

• Volgens mij is het er niet eens in het dorp 

• Volkel heeft niet veel keuze, fitness 

• Voor mensen met een lichamelijke beperking is zeer weinig aanbod! 
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4. TipUden 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving. Politici gooien wel eens een balletje op en luisteren wat de reacties zijn. Luisteren ze 

dan ook echt? Hoe vaak hoor je: ze doen maar, ze luisteren toch niet naar ons? 

Udens Weekblad en Toponderzoek willen de betrokkenheid van de inwoners van Uden vergroten. 

Via het panel TipUden.nl kunnen alle inwoners van Uden hun mening kenbaar maken over 

onderwerpen die leven in hun samenleving. 

Op www.tipuden.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipUden is een gemeenschapspanel, opgezet 
vanuit de gemeenschap. Heeft u vragen over dit 
initiatief, dan kunt u deze altijd stellen 
aan enquete@toponderzoek.com. Het is ook 
mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen 
voor peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

 

TipUden maakt het gemakkelijk om zonder veel 
moeite je zegje te doen! 

 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Centrum’, ‘Gemeenteraadsverkiezingen’ en 
‘Vuurwerk’. 

 

 

http://www.tipuden.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipuden
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tipuden.nl/onderzoeksresultaten
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5. Toponderzoek 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Herstraat 20  
5961 GJ Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

